



# “娜姐”手辣 再度速胜

## 闯入美网女单第三轮

5号种子李娜29日又迎来了一场悬念不大的比赛,面对世界排名第100位的瑞典选手阿维德森,李娜以6:2、6:2轻松取胜,顺利闯入第三轮。李娜在下一轮的对阵对手将是去年美网淘汰了她的英国选手罗布森。

李娜此前与阿维德森曾经交手两次,李娜均以2:0取胜,实力上占优。李娜一开场就很快进入状态,首局顺利保发之后,第二局破掉了对手的发球局,在保住第三局之后确立了3:0的优势。此后双方各保发球局进入5:2,李娜在第八局中利用对手连续两个双发失误抢到了盘点,并一举以6:2拿下首盘。

第二盘李娜又是一上来以2:0领先,但在第三局自己的发球局中李娜显得稍微有些

松懈,被对手趁势破发,随后将比分追为2:2。关键的第五局,李娜顶住压力顺利保发,并在此后连拿3局强势取胜。

对于今天的表现,李娜表示:“今天表现还算不错,上一次跟她打是在两年前的澳网上,而且也是第二盘,好像非常艰难,今天也没有想太多,在场上就是自己应该怎么做(就怎么做了)。”

李娜对于下一轮的潜在对手罗布森并不陌生。去年美网第三轮比赛中,当时年仅18岁的“黑马”罗布森以2:1将李娜挡在了第四轮(16强)大门外,当时的罗布森世界排名仅89位,她当时不仅创造了自己大满贯最佳战绩,而且让李娜成为她击败的第一位世界前十高手。

时过境迁,本届比赛中的罗布森已经是赛事30号种子,英国头号女单,从“黑马”一跃成为了高手。李娜对于下一轮比赛表示:“从去年到今年,我想我们两个人都有了很大进步。我现在很期待跟她之间的比赛。当然,她是一个很具有挑战性的对手,左撇子,攻击性很强。我只想在场上证明在一年以后自己可以做得更好一些。”

关于与教练卡洛斯的磨合,李娜说:“我感觉跟他合作很开心。在开始合作的一两个月里,他的话不多,因为他要了解我在做什么。之后,尤其是冬天的训练中,我们就有了很多的交流。不一定是每天,但每隔一天我们就有一次交流,来更好地了解彼此。”

(据新华社)

## 提醒自己不留遗憾

### 郑洁胜大威晋级第三轮



经历了3个多小时的拉锯战,郑洁终于以胜利者的姿态留在了美网赛场上。荡气回肠的比赛让郑洁一直处在兴奋状态,在赛后的新闻发布会上,她说的最多的就是“不要给自己留下遗憾”。

郑洁说:“我现在感觉依然很紧张,抢七局的比分太接近了,当然我现在也很兴奋。”比赛第三盘郑洁先是以4:1领先,然后被大威追平,抢七局又是在4:1领先的情况下被对手追平,最终惊险拿下比赛。郑洁表示,最重要的是不要给自己留下遗憾。她说:“打到最后的时候,自己的想法也有点多,会一直提醒自己不要给自己留下遗憾。去年温网跟小威那场有些关键分出手不够果断,打到小分的时候自己也很紧张,但是一直还是给自己做积极的提示吧。”

虽然大威目前的世界排名仅是第60位,但在最近两场的发挥依然很不错,当日的比赛,她的一些发球和回球依然有当年雄霸世界女子网坛的那个“大威”的影子。“大威依然是一个危险的对手,从第二盘就能看出,如果我打得稍微没有进攻性一点,她就会很快反击过来。”郑洁说。

由于大威十几年积累起来的“人气”,纽约现场观众几乎一边倒地给大威加油。郑洁对于场上的环境描述道:“(给大威加油的声音)能听见,即使是在最开始的时候,虽然只打了两分,但是感觉现场的观众都坐满了;第三盘她打到5:5的时候,现场观众都爆发出叫声,我感觉那球场都快震翻了。其实会有影响,包括一些很激动的观众在我一发失误时也在大声叫double fault(双发失误)什么的,多少会有影响。但是我觉得,我可以理解支持本土选手的这种心情,能理解的话就会更平和地去对待吧。”

(据新华社)

# 信阳晚报

## 2014 全面启动

年度发行 全新改版/更多内容/更多精彩





**信阳晚报** 河南省一级报纸  
刊号: CN41-0064 邮发代号: 35-35  
全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅

**订报热线: 6263953**

